



"РОСА", КОЛЛЕКТИВНОЕ САДОВОДЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО

Регион Чувашская Республика-Чувашия

ИНН 2116850811

ОГРН 1022102434012

ОКПО 6681917

OKATO 97244872001

Расшифровка Туруновский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.2	Основной	Управление эксплуатацией нежилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"РОСА", КОЛЛЕКТИВНОЕ САДОВОДЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А79-6654/2011 от 18.08.2011

Суд	АС Чувашской Республики
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 5 по Чувашской Республике
Ответчик	Коллективное садоводческое товарищество "Роса"

Государственные контракты

"РОСА", КОЛЛЕКТИВНОЕ САДОВОДЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РОСА", КОЛЛЕКТИВНОЕ САДОВОДЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РОСА", КОЛЛЕКТИВНОЕ САДОВОДЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 28.12.2002. Компания "РОСА", КОЛЛЕКТИВНОЕ САДОВОДЧЕСКОЕ ТОВАРИЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 429522, ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА - ЧУВАШИЯ, ЧЕБОКСАРСКИЙ РАЙОН, Д ВУРМАНКАСТУРУНОВО и специализируется на Управление эксплуатацией нежилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2116850811, ОГРН 1022102434012, ОКПО 6681917.